
Задание 1 

При расчёте баланса прихода и расхода зерна на предприятии определяют 

различные виды убыли. 

Определить к моменту полного расхода зерна:  убыль по влажности, убыль 

по засоренности, убыль естественную. Величины убыли определить в % и в 

кг.  

Исходные данные для расчета: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Задание 2 

Рассчитать фактическую производительность очистительных машин зерна 

пшеницы и ячменя при предварительной, первичной и вторичной очистке. 

Перед предварительной очисткой значение влажности W = 28%, 

засоренности З =17%. 

Перед первичной очисткой W = 26%, З =12%. 

Перед вторичной очисткой W = 24%, З =10%. 

 

Таблица 1 – Значения коэффициентов К1 и К2 при предварительной очистке 

 

 
 

Таблица 2 – Значения коэффициентов К1 и К2 при первичной и вторичной 

очистке 

 

 

 

 

 

 

 



 

Задание 3 

Определить количество выработанного  длинного льняного волокна на 

льнозаводе после заготовки льняной тресты № 1,25 селекционного сорта 

«Кром». 

Исходная масса стеблей тресты 1000 т. Влажность стеблей тресты 23%. 

Выход короткого волокна 60%. Влажность длинного волокна 11%. 

Влажность короткого волокна 10%. Нормированные значения влажности для 

стеблей тресты 19%; для длинного и короткого волокна 12%. 

Коэффициент зачета согласно утвержденного прилагаемого  норматива. 

 

 


